

## Förbundsstyrelsemöte, telefonmöte 2014-12-15

## PUBLIKT PROTOKOLL

## Närvarande:

Jimmy Persson	SvSF Förbundsordförande JP
Bosse Ohlsson	SvSF Vice. Ordförande BO
Mikael Jansson	Generalsekreterare MJ
Inger Mortensen	Bitr. Generalsekreterare IM
Patrik Johansson	Pistolsektionen PJ
Mikael Svensson	Gevärssektionen MS
Lisbeth Lindberg	Viltmålssektionen LLi
Michael Strindholm	Lerduvesektionen MSt
Lars Lennartsson	Ledamot LL
Margareta Ekberg Emilsson	Ledamot ME
Christina Åhlstedt	Ledamot CÅ
Robert Wälikangas	Ledamot RW
Hanna Karlsson	Ungdomsrådet HK
Ulla Samuelsson	Valberedning/Internrevisor US

## Frånvarande:

Sofia Åkesson	Ungdomsrådet SÅ
---------------	-----------------

- §SM14-447 Sammanträdet öppnas  
Ordförande Jimmy Persson förklarade mötet öppnat kl. 19:00
- §SM14-448 Godkännande av dagordning  
**Beslut:** Dagordningen godkändes utan anmärkningar.
- §SM14-449 Godkännande föregående mötesprotokoll
- Föregående protokoll  
**Beslut:** Föregående mötesprotokoll godkändes efter att några frågor besvarats.
  - Uppföljning av beslutspunkter/åtgärdslista  
Genomgång av åtgärdslistan
- §SM14-450 Elitfrågor
- Rapport  
JE gick igenom skriftliga rapporten. Om Christer Svensson blir förbundskapten bör formen för hans förtroendevalda roll i sektionen ses över.  
Utvärderings och budgetarbetet med SOK har varit utdraget och det är tuffare krav än någonsin när det gäller motprestationer från förbundet.  
Första WC för lerduva går i Acapulco. Säkerhetsläget har tagits i beaktande och de aktiva själva vill åka trots läget.
  - Svenska rekord



**Beslut:** Inkomna svenska rekord godkändes

Luftgevär Dam

Michaela Arvidsson 417,0 LF Open Eskilstrup

Luftgevär Dam, final

Michaela Arvidsson 207,7 LF Open Eskilstrup

Luftgevär Herr

Marcus Madsen 626,9 LF Open Eskilstrup

**Beslut:** Gevärsektionen ser över sektionens regel om fem deltagande länder och genomför eventuella förändringar om de anser att det finns behov.

c. Begrepp och besluts principer Elit

Ordet egenavgift byts ut mot självfinansiering

**Beslut:** Begrepps- och beslutsprinciperna godkänns efter ovanstående korrigerings.

§SM14-451

Ekonomi

a. Sektionernas budgetar

Reflektion gjordes över skillnaderna mellan gevärsektionens och pistolsektionens budgetering för luft-EM.

**Beslut:** Gevär-, pistol- och lerduvesektionens budgetar godkändes för 2015.

**Beslut:** Viltmål får ta hjälp av IM att nå en budget i balans innan den godkänns, finns frågetecken som behöver redas ut. Beslut om sektionens budget tas på FS mötet i februari alternativt i AU.

b. Licenser/medlemstal IOL

Informationspunkt. Licensläget och medlemstalen utvecklas fortsatt i en positiv riktning.

§SM14-452

Politiska områden

a. RPS

MJ har var på ytterligare ett möte med RPS 10 december och rapporterade att i bästa fall kommer en ny blankett för föreningsintyg att finnas tillgänglig under januari.

§SM14-453

Utbildning

a. Rapport

Skriftlig rapport kring utbildning.

§SM14-454

Internationellt

a. Rapport

Skriftlig rapport kring Internationellt arbete och nyligen genomförd General assembly inom ISSF i synnerhet.

§SM14-455

Rapporter

a. Sektionerna/Ungdomsrådet



Skriftliga rapporter från samtliga sektioner utom ungdomsrådet. HK redogjorde muntligt för ungdomsrådet som fått två nya engagerade ungdomar, ytterligare några som är på väg in och kommande möte som de ska genomföra i samband med Swedish Cup.

§SM14-456

Övriga frågor

a. Eidem Stiftelsen

Endast Jämtland-Härjedalen har inkommit med underlag.

**Beslut:** Förslag godkänns och distriktet ombeds dela ut priset på distriktets årsmöte.

b. Lägesrapport Swedish Cup

MS redogjorde muntligt för arbetet med Swedish Cup. Mycket anmälningar och tävlingen är fulltecknad. Anmälningantalet för med sig en del arrangörsutmaningar, då utrymmen etc. är begränsande.

c. Skrivelse Lerduva

Lerduvesektionen har inkommit med en skrivelse kring slopande av skyttekort för de med jägarexamen. En möjlig utväg som diskuterades var att låta skytten, på något sätt, kvittera att den tillgodogjort sig SvSF specifik information.

**Beslut:** En grupp tillsätts som får utreda frågan innan något beslut fattas. Gruppen består av MSt, RW, LL och US med MSt som sammankallande.

§SM14-457

Nästkommande möten 2015

6-7 februari

13-14 mars

8 april, telefonmöte

9-10 maj Förbundsmöte

12-13 juni

28-30 augusti prel. arbetshelg